
 
 
 
 
 

 

Ö

 

 

SÖNMEZ MACHINE LTD. ŞTİ. 

   

 

Adres : KAYAPA ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ LALE CADDESİ NO: 14 NİLÜFER/BURSA/TÜRKİYE 

Tel: +90 224 367 33 04 / 367 04 41 

Fax: +90 224 3670049 

Mobil : +90 555 277 71 77 

Web : www.somakpvc.com 

e-mail : export@sonmakpvc.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CAM PRESLEME MAKİNASI 

 

•  İstenilen cam ve spacer kalınlıklarına göre ayarlanabilir. 

•  İklim şartlarına göre ısı kontrolü vardır. 

• Üretim kolaylığı için hız ayarı vardır. 

• Makine giriş kısmında yardımcı montaj sehpası vardır. 

•  Makine CE standartlarına uygundur. 

 

 
  
 
 
 

 

 

 

PR 180  
CAM PRESLEME  

MAKİNESİ 

 



 
 
 
 
 

 

Ö

 

 

SÖNMEZ MACHINE LTD. ŞTİ. 

   

 

Adres : KAYAPA ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ LALE CADDESİ NO: 14 NİLÜFER/BURSA/TÜRKİYE 

Tel: +90 224 367 33 04 / 367 04 41 

Fax: +90 224 3670049 

Mobil : +90 555 277 71 77 

Web : www.somakpvc.com 

e-mail : export@sonmakpvc.com 

 

TECHNICAL DATA I  технические характеристики I LES CARACTÉRISTIQUES 

TECHNICAL 
FEATURES 

 
 

  
BAR Hava tük.  

Air Cons. 

PR-180 
34 KW 

380V 50Hz 
6-8 Bar 20 Lt/min 5255x2225x1300 1450 kg 

PROCESSİNG 

 

xmin xmax ymin ymax hmin hmax 

- 2500 mm - 1800 mm 0 mm 50 mm 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

Ö

 

 

SÖNMEZ MACHINE LTD. ŞTİ. 

   

 

Adres : KAYAPA ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ LALE CADDESİ NO: 14 NİLÜFER/BURSA/TÜRKİYE 

Tel: +90 224 367 33 04 / 367 04 41 

Fax: +90 224 3670049 

Mobil : +90 555 277 71 77 

Web : www.somakpvc.com 

e-mail : export@sonmakpvc.com 

 

PR-180 ISICAM HAZIRLAMA TABLASI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

Ö

 

 

SÖNMEZ MACHINE LTD. ŞTİ. 

   

 

Adres : KAYAPA ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ LALE CADDESİ NO: 14 NİLÜFER/BURSA/TÜRKİYE 

Tel: +90 224 367 33 04 / 367 04 41 

Fax: +90 224 3670049 

Mobil : +90 555 277 71 77 

Web : www.somakpvc.com 

e-mail : export@sonmakpvc.com 

 

PARCA NO PARCA LİSTESİ ADET 
1 PR-180-1500x60x60 2 

2 PR-180-145x60x40x3 1 

3 PR-180-280x60x40x3 1 

4 PR-180-660x60x60x3 4 

5 PR-180-1125x60x60x3 2 

6 PR-180-1245x60x60 2 

7 PR-180-1380x60x60x3 2 

8 M16x2 PLASTIK AYAK 4 

9 PR-180-UST KARGAS 1 

10 PR-180-85x60x40x2 1 

11 PR-180-SALYANGOZ MOTOR BAGLANTI LAMA 4 

12 SALYANGOZ MOTOR  1 

13 32 PİSTON UST KAPAK 4 

14 50x10x40 LAMA 2 

15 63x500 PİSTON BAGLANTI LAMASI 1 

16 VAKUM LAMA 1 

17 Ø 12 DIS SEGMAN 8 

18 Ø32x40 PİSTON 4 

19 Ø32x50 ARA TAKOZ 4 

20 Ø32x50 MIL 4 

21 Ø32x50 PLASTIK 4 

22 Ø63 - EB BAGLANTI ELEMANI 2 

23 Ø63 - EB MİL 2 

24 Ø63 - YB- BAGLANTI ELEMANI ALT FLANS 1 

25 Ø63 CB-CLİPSLİ CATAL BAGLANTI 1 

26 1/8 DIRSEK RAKOR 14 

27 Ø63 - YB- BAGLANTI ELEMANI 1 

28 Ø63x500 PİSTON 1 

29 Ø63x500 PİSTON MIL 1 

30 32x10-44 PSTN 2 

31 VAKUM ALÜMİNYUM LAMA 1 

32 VANTUZ 2 

33 PR-180-ALT MDF 1 

34 PR-180-UST MDF 1 

35 SPRİAL BORU DUZ SAC 2 

36 SPRİAL BORU YUVARLAK SAC 2 

37 TABLA SIKMA FLANS 14 

38 PR-180- SPRİAL BORU 1 

39 M8x40 IMBUS 14 

40 M8x20 IMBUS 20 

41 M6x25 IMBUS 8 

42 M6x35 IMBUS 16 

43 Q16 DIS CAP SEGMANI 4 

44 M6x15 ALTI KOSE BASLI 8 

45 6.5-INCE PUL 8 

46 M6 SOMUN 8 

47 M5- YILDIZ UC CİVATA 8 

48 PLASTIK PANO  1 

49 1/8 5-2 KUMANDALI CEK VALF 1 

50  HAVA TAHLİYE ALÜMİNYUM 1 

51 HAVA TAHLİYE BAĞLANTI SACI 1 

52 PEDAL 1 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

Ö

 

 

SÖNMEZ MACHINE LTD. ŞTİ. 

   

 

Adres : KAYAPA ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ LALE CADDESİ NO: 14 NİLÜFER/BURSA/TÜRKİYE 

Tel: +90 224 367 33 04 / 367 04 41 

Fax: +90 224 3670049 

Mobil : +90 555 277 71 77 

Web : www.somakpvc.com 

e-mail : export@sonmakpvc.com 

 

PR-180 ISICAM UZATMA GRUBU 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

Ö

 

 

SÖNMEZ MACHINE LTD. ŞTİ. 

   

 

Adres : KAYAPA ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ LALE CADDESİ NO: 14 NİLÜFER/BURSA/TÜRKİYE 

Tel: +90 224 367 33 04 / 367 04 41 

Fax: +90 224 3670049 

Mobil : +90 555 277 71 77 

Web : www.somakpvc.com 

e-mail : export@sonmakpvc.com 

 

PARCA NO PARCA LİSTESİ ADET 

1 2225x60x60x2 PROFIL 2 

2 420x60x60x2 PROFIL 2 

3 540x60x60x2 PROFIL 2 

4 710x60x60x2 PROFIL 4 

5 2105x60x60x2 PROFIL 1 

6 SAC BAGLANTI LAMASI 6 

7 U-G- U PROFIL SOL 1 

8 U-G- U PROFIL SAG 1 

9 M16x2 SOMUN 16 

10 AYAK BAGLANTI LAMA 8 

11 M16x2 BİJON 8 

12 PLASTIK AYAK 8 

13 U-G- MAKARA MIL 4 

14 6mm KAMA 4 

15 U-G ÖN SAC MUHAFAZA 1 

16 U-G ARKA SAC MUHAFAZA 1 

17 P-205 RULMAN YATAK 8 

18 1-2 I 17 TEK SIRA ZİNCİR DİSLİSİ 1 

19 1-2 II 17 ÇİFT SIRA ZİNCİR DİSLİSİ 3 

20 SWİCH BAGLANTI LAMA 2 

21 08 -B1 ZİNCİR 3 

22 M5x15  CIVATA 6 

23 L5K13MEP123 14613863 SWİCH 2 

24 L5K13MEP123 14613863 SWİCH UCU 2 

25 M5x10  CIVATA 4 

26 M5X40 CIVATA 2 

27 SIKMA PUL 2 

28 M10x30 ALTI KOSE BASLI 16 

29 M10 KALIN PUL 16 

30 M5 SOMUN 4 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

Ö

 

 

SÖNMEZ MACHINE LTD. ŞTİ. 

   

 

Adres : KAYAPA ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ LALE CADDESİ NO: 14 NİLÜFER/BURSA/TÜRKİYE 

Tel: +90 224 367 33 04 / 367 04 41 

Fax: +90 224 3670049 

Mobil : +90 555 277 71 77 

Web : www.somakpvc.com 

e-mail : export@sonmakpvc.com 

 

PR-180 ISICAM ISITICI GRUBU 

 



 
 
 
 
 

 

Ö

 

 

SÖNMEZ MACHINE LTD. ŞTİ. 

   

 

Adres : KAYAPA ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ LALE CADDESİ NO: 14 NİLÜFER/BURSA/TÜRKİYE 

Tel: +90 224 367 33 04 / 367 04 41 

Fax: +90 224 3670049 

Mobil : +90 555 277 71 77 

Web : www.somakpvc.com 

e-mail : export@sonmakpvc.com 

 

PARCA 
NO 

PARCA LİSTESİ ADET 

1 ISITICI GRUP PROFİL KASA   

2 ÜST KARELİ SAC 2 

3 ÜST SAC KAPAK   

4 ÜST ÖN SAC KAPAK   

5 1/2-I-17 GERDİRME DİŞLİ 5 

6 GERDİRME U LAMA   

7 KÖSEBENT DAYAMA 34 

8 YAN SAC KAPAK   

9 ÖN SAC KAPAK   

10 ARKA SAC KAPAK   

11 M16x2 AYAK 6 

12 SALYANGOZ MOTOR BAGLANTI LAMASI 4 

13 ACILI HAVA BORUSU 2 

14 M8x20 İMBUS CİVATA 8 

15 SALYANGOZ MOTOR    

16 ŞANZUMANLI MOTOR BAGLANTI SAC   

17 1/2-I-17 ZİNCİR GERDİRME DİŞLİSİ   

18 6203 ZZ RULMAN 5 

19 M8x60 İMBUS CİVATA   

20 M8x30 İMBUS CİVATA 4 

21 1/2-I-17 TEK SIRA DİŞLİ 10 

22 M8 PUL   

23 ŞANZUMANLI MOTOR   

24 U GERDİRME LAMA   

25 GERDİ YAY   

26 M8 SOMUN 15 

27 M10x45 ANAHTAR AGIZLI CİVATA 16 

28 ASANSÖR BAGLANTI LAMASI   

29 ASANSÖR AYAR VİDALI MİL   

30 ASANSÖR U TASIYICI LAMA   

31 ASANSÖR ENCODER VİDALI MİL   

32 M10x35 ANAHTAR AGIZLI CİVATA 54 

33 M10 KALIN PUL 54 

34 U BAGLANTI   

35 U ARA SAG-SOL BAGLANTI   

 

 



 
 
 
 
 

 

Ö

 

 

SÖNMEZ MACHINE LTD. ŞTİ. 

   

 

Adres : KAYAPA ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ LALE CADDESİ NO: 14 NİLÜFER/BURSA/TÜRKİYE 

Tel: +90 224 367 33 04 / 367 04 41 

Fax: +90 224 3670049 

Mobil : +90 555 277 71 77 

Web : www.somakpvc.com 

e-mail : export@sonmakpvc.com 

 

36 U SAG-SOL BAGLANTI   

37 Q60 MAKARALI MİL 2 

38 Q120 MAKARALI MİL 6 

39 ÜST DAVLUMBAZ UZUN BORU   

40 ÜST HALOJEN LAMBA SAG-SOL SAC   

41 ÜST DAVLUMBAZ KISA BORU   

42 750 W HALOJE N LAMBA  34 

43 ÜST DAVLUMBAZ   

44 ASANSÖR VİDALI MİL 2 

45 1/2-II-17-34 ÇİFT SIRALI DİŞLİ 2 

46 1/2-II-17 ÇİFT SIRALI DİŞLİ 4 

47 ARKA SOL SAC KAPAK   

48 ARKA SAG SAC KAPAK   

49 P205 RULMAN YATAGI 27 

50 HATVELİ MAKARALI MİL 4 

51 ALT HALOJEN LAMBA SAG-SOL SAC   

52 DAVLUMBAZ DUZ SAC 2 

53 ALT DAVLUMBAZ   

54 DAVLUMBAZ BAĞLANTI LAMASI   

55 KABLO KANALI   

56 Q90x3 KISA BORU   

57 ELEKTRİK PANO   

58 KAPAK KİLİT 2 

59 KIŞ-YAZ ANAHTAR   

60 KAPAT-AC ANAHTAR   

61 START-STOP ANAHTARI   

62 HIZ AYAR ANAHTARI   

63  KALINLIK (ThicknessR) AYAR ANAHTARI    

64 ACİL STOP ANAHTARI   

65 08 B1 ZİNCİR   

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

Ö

 

 

SÖNMEZ MACHINE LTD. ŞTİ. 

   

 

Adres : KAYAPA ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ LALE CADDESİ NO: 14 NİLÜFER/BURSA/TÜRKİYE 

Tel: +90 224 367 33 04 / 367 04 41 

Fax: +90 224 3670049 

Mobil : +90 555 277 71 77 

Web : www.somakpvc.com 

e-mail : export@sonmakpvc.com 

 

PR-180 ISICAM TASIYICI GRUBU 

 

 

PARCA 
NO 

PARCA AD ADET 

1 TASIYICI PROFİL KASA 1 

2 M16x2 BİJON 4 

3 PLASTIK AYAK 4 

4 M16x2 SOMUN 8 

5 AYAK BAGLANTI LAMA 4 

6 TEKERLEK (1501-MTB) 112 

7 25x25x3 KÖSEBENT 16 

8 M10-1.5 SOMUN 112 

9 M10 KALIN PUL 112 

 


